

## Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovat'. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

# Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

## Aktuality

13.10.2020

### Výzva k nomináciám na Sociálny čin roka

V roku 2003 Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR prvýkrát udelilo ocenenia za Sociálny čin roka a za významnú pomoc rodinám. Odvtedy sa stali laureátmi týchto cien mnohí zamestnanci, či tímy zariadení, ktorí sa starajú o tých najzraniteľnejších. Aj v tomto roku chcem nadviazať na tradíciu oceňovania výnimočných ľudí v oblasti skvalitňovania sociálnych služieb a sociálnej práce a bude mi čťou vzdať hold ľuďom, ktorých životným poslaním je ľudskosť a pomoc iným.

09.10.2020

### Aby ľudia uvideli a pocítili každé euro z Plánu obnovy

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak spolu s predstaviteľmi hnutia Sme Rodina dnes predstavili návrh Plánu obnovy v hodnote 5, 8 mld. eur. Polovica z týchto peňazí bude využitá na reformy a na náklady spojené s ich realizáciou a druhá polovica na zelené investície.

05.10.2020

### Sociálne podniky podporíme sumou 43 920 000 eur

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spustilo nový národný projekt na podporu registrovaných sociálnych podnikov. Tých je na Slovensku aktuálne 204. Registrovaným sociálnym podnikom popuťuje na pomoc viac ako 43 mil. eur z Európskeho sociálneho fondu, o ktoré môžu žiadať najneskôr do januára 2022.

05.10.2020

### Dotácia na „mimoriadne odmeny“ pre zamestnancov v prvej línii boja proti Covid-19

V čase pandémie v súvislosti s ochorením COVID -19 zamestnanci v sociálnych službách a sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele, tak ako iné profesie v prvej línii, mimoriadnym pracovným nasadením v každodennom kontakte zabezpečujú potreby najzraniteľnejších skupín obyvateľstva (seniori, ľudia s ťažkým zdravotným postihnutím, ľudia bez domova, deti a rodiny v krízovej sociálnej situácii) bez ohľadu na okolnosti, vrátane bezprostredného ohrozenia ochorením COVID – 19.

01.10.2020

### Novým projektom podporíme 8 000 nezamestnaných

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spúšťa tri aktivity v rámci nového projektu na podporu zamestnanosti evidovaných nezamestnaných - „Pracuj, zmeň svoj život“. Vďaka týmto aktivitám pomôžeme približne 8 000 ľuďom nájsť si zamestnanie či rozbehnúť vlastné podnikanie. K dispozícii máme pre nich vyčlenených necelých 43 mil. eur.

01.10.2020

### Minister Krajniak podporuje sociálny dialóg

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak zrealizoval pracovné stretnutie, na ktorom sa zúčastnili zástupcovia vlády, zamestnávateľov, Združenia miest a obcí Slovenska a zástupcovia zamestnancov zo Spoločných odborov Slovenska, odborového zväzu Moderných odborov AIOS, Moderných odborov Jaguar Land Rover, Lekárskeho odborového združenia, Nových odborov zväzu polície, Nových školských odborov a Nezávislých kresťanských odborov.

25.09.2020

### Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny v boji proti chudobe

Znižovanie chudoby a sociálneho vylúčenia a nastavenie správnej adresnosti nástrojov štátnej podpory chudobných alebo chudobou ohrozených rodín sú prioritou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR). Uviedla to štátna tajomníčka rezortu Soňa Gaborčáková na stretnutí s predsedníčkou Slovenskej siete proti chudobe a exekutívnu koordinátorkou pre Európsku sieť proti chudobe Annou Galovičovou a ďalšími zástupcami tretieho sektora. Cieľom spoločného zasadnutia bolo nadviazanie bližšej spolupráce v boji proti chudobe.

23.09.2020

### „Prvá pomoc“ pre zamestnancov, zamestnávateľov a SZČO predĺžená

Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny reaguje na aktuálny vývoj epidemiologickej situácie predĺžením „Prvej pomoci“ pre zamestnávateľov a SZČO do konca tohto roka. Cieľom je eliminovať negatívny vplyv pandémie na trh práce, zamestnanosť, zvládnuť druhú vlnu pandémie a zároveň ochrániť pracovné miesta zamestnancov. Po uzavretí zmluvy o čerpaní úveru v rámci nástroja SURE navrhne Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR predĺženie tejto pomoci až do konca roka 2021.

22.09.2020

### Návrh pomoci pre mladých dospelých má podporu ministra

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milan Krajniak podporuje návrh zákona z dielne poslancov Jána Heráka a Lucie Drábikovej na pomoc mladým dospelým. Nový zákon tak pomôže mladým ľuďom vychádzajúcim z centier pre deti a rodinu osamostatniť sa, počíta napríklad aj s pomocou pri sporení.

18.09.2020

### Nezamestnanosť prvýkrát od začiatku krízy poklesla

V auguste 2020 sa prvýkrát od začiatku krízy spôsobenej ochorením COVID-19 nezamestnanosť znížila. Celkový počet ľudí bez práce tak klesol o takmer 2 000 osôb. Zamestnanie si našlo 14 297 evidovaných nezamestnaných, čo je to o takmer 3-tisíc ľudí viac ako v rovnakom období minulého roka, keď pracovný trh nebol poznačený

pandémiou.

11.09.2020

## Dve tretiny júlovej „Prvej pomoci“ smerovali do priemyslu, obchodu a stavebníctva

Na základe aktualizovaných dát dostupných k 31. augustu 2020 úrady práce, sociálnych vecí a rodiny uzavreli so zamestnávateľmi a SZČO skoro 120-tisíc dohôd o poskytovaní podpory zo schém „Prvej pomoci“. Od začiatku mimoriadnej situácie bolo k poslednému augustovému dňu vyplatených približne 524 miliónov eur cez jednotlivé opatrenia. Touto nenávratnou pomocou sme podporili takmer štvrtinu všetkých pracovných miest v hospodárstve.

28.08.2020

## Úrady začnú vyplácať prvú pomoc za august

Na podanie júlového výkazu, resp. žiadosti s výkazom v rámci opatrenia 2 majú SZČO čas do 31. augusta 2020. Zamestnávateľia môžu o júlové príspevky na mzdy zamestnancov požiadať do konca septembra. Výkazy a žiadosti za august môžu záujemcovia zasielať od 1. septembra 2020 od 12:00.

[Späť1 ... 4445464748495051525354 ... 114](#)[Ďalej](#)